4 Beoordelingsmodel

Vraag Antwoord Scores

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend.

Glaskunst

1 maximumscore 2
(massa =) 4498 kg

» toepassen van de formule massa = dichtheid x volume 1
* rest van de berekening juist 1
Opmerking

Voor het toekennen van het eerste scorepunt hoeft het woord massa of het
symbool voor massa niet te zijn genoteerd.

2 maximumscore 1

kleiner dan

Onkruidbrander

3 B
4 C

5 maximumscore 1
geen

6 maximumscore 2
weerstand = 26,4 Q

» gebruik van de formule weerstand = spanning : stroomsterkte 1
* rest van de berekening juist 1

7 maximumscore 2
energie = 5,5 kWh

* gebruik van de formule energie = vermogen x tijd 1
* rest van de berekening juist 1
8 B

BB-0173-a-c 6 lees verder »»»



